

主任医师：大法师父救了我的命

【明慧网】我是一名中医大夫（主任医师），今年六十九岁。从医四十余年，治好了很多疑难杂症的患者，但是我却治不了自己的病。

二零一九年末，在我的胃部上端和食管接头处长了一个东西，吃不下饭，睡不了觉。到医院检查需要做手术，但当时体温高烧做不了手术。于是我便从中医院转到了省城医大一院，用了各种退烧药均不见效，高烧一直不退，连续四十九天滴水不进，粒米不进，连小米汤都喝不下去。没办法只能靠打营养液维持生命，人瘦得皮包骨，浑身无力，脸色发青。请了各种专家，主治医生，医大院长都无计可施。全家人都丧失了信心，认为我没救了，我自己也想，这回我完了。

就在这时，我家远道的一位亲属到医院来看我，给我带来了李洪

志老师的讲法录音，并告诉我每天诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”这保命的九字真言，但是首先要退出曾经加入过的党、团、队组织，并给我讲了法轮大法被迫害的真相。我一听，我说：“行，我不是党员，入过共青团、少先队，你给我退了吧。我不怕（邪党迫害），法轮功是对的，是受迫害的。”

当时，我在心里又发出一念：李老师您救救我！这一念正了。三天后我的高烧退了，变成了低烧，又过了一周低烧也退了。大夫周一查房，会诊说：你可以做手术了。就这样我天天听师尊讲法录音，有时间就在心里敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，没人时我就大声念，一周后，手术非常成功，顺利。胃部切除三分之一，术后大夫嘱咐说，如果刀口出现红肿现



象，不要害怕，用些消炎药慢慢就好了。可是我的八寸长刀口，不但一点不疼，不红，也不肿，愈合非常好，长得平平溜溜。真是太神奇了。

三个月后，我完全恢复健康，回到我工作岗位，从医治病了。但是每逢有人问我，你那么重的病怎么好的？我都说：是法轮大法师父救了我的命。

现在我虽然还没有炼功，但我天天听师尊讲法，按照师尊说的做，造福社会，造福人民。

感谢大法，感谢师尊救命之恩！文 / 辽宁医生 小玉◇

全身瘫痪的我死而复生

【明慧网】我今年八十三岁。一九九七年，病危中的我被师父从死神手里救了回来。从此，我和妻子走上了返本归真的修炼路。下面我把这段大法起死回生的经历写出来，证实法，颂师恩，谢师恩。

一九九七年六月的一天，我突然晕倒不省人事，被家人送医院抢救，初步诊断为脑血栓。经抢救，我醒过来了，但全身不会动。又经专家会诊，查出颈椎多处严重错位，压迫神经。这时的我只有嘴能说话，眼睛会看，但全身瘫痪，完全不能自理。在那个炎热的六月，我却感到寒意侵蚀，不但门窗不能开，病床四周还围着厚厚的布帘，即使这样，我的身体仍如窗纱一样，有刺骨的冷风穿流不断。真是

苦不堪言。

我渴望着专家能救我，盼来的却是一张又一张的病危通知。死神把我一步步推向鬼门关。在专家束手无策的情况下，我只有在心中默默地求助神佛的保佑，渴望着神迹的出现。

一天午后，修炼大法的妹妹给我送来了救命的宝书——《转法轮》。妻子刚刚给我念了几页，我顿觉神清气爽。我惊喜地发现：我有救了！我发自内心地对妻子说：“我好了也要修炼！”哪知神迹立刻出现：那刺入骨髓的冷风，不见了！修炼后我明白了，是师父看到我那要修炼的一念，就把我从死神手里夺回来了。

当时我瘫痪的身体连动一下都

是幻想。可这天晚饭后，我突发奇想：要坐起来学法。结果我真的在妻子的帮助下靠着被子坐起来了！我知道我从此有师父了。师父就在我身边时时的看护着我。这一夜，我美美地睡了一宿好觉。这是我久违了的事。

第二天早上，奇迹再次发生。我竟然能够自己起床，在妻子陪同下从病房走入卫生间，我能生活自理了！午饭后，我想下楼看看，在妻子的陪同下，从十楼一步一个台阶的走到了五楼。妻子怕我累着就让我回来了。我就从五楼又一步一个台阶地回到了十楼病房。此后我一天一个变化。我很快就出院了。

我住院期间花钱买来的是几次病危通知。而回家后，只经过短短的几天修炼，一分钱没花，我死而复生了。这就是我亲身见证的大法的神奇、美好的事实。◇

二次遭枉判入狱 湖北枣阳市张玉梅又面临非法开庭

【明慧网】湖北省枣阳市法轮功学员张玉梅女士，曾先后被非法判刑三年和四年入冤狱，回家仅半年，又被枣阳市国保警察绑架构陷，面临非法开庭。

张玉梅生于一九七四年十一月。她于二零零七年开始修炼法轮功，修炼前曾患有腰椎间盘突出、肩周炎、胃病（只能吃流食）、鼻炎、妇科病、吐血（每隔几年吐一次）、头痛等多种疾病。修炼法轮功一个多月，身上这些病症很快消失，从此无病一身轻，走路脚下生风。

张玉梅向世人讲法轮功真相多次被迫害，其中，二零零八年十月被非法拘留十五天，枣阳国保大队大队长邱云飞对她拳打脚踢。

二零零九年六月二十二日，张玉梅在枣阳熊集镇发放法轮功真相资料时被人恶告，被熊集派出所绑架，后被枣阳国保大队队长谢远良和丁队长送入看守所。

张玉梅当日被劫持到枣阳第二看守所，后转至第一看守所非法关押。在派出所期间，张玉梅遭到非人的虐待，饿了不给吃的，渴了也不给喝的，而且狱警不让她睡觉，



整夜坐着，还要坐得腿和上身必须成九十度直角，从下午四点一直坐到第二天早晨。稍有不从就会遭到狱警马国义等人的呵斥和毒打。被非法关押期间一直被逼转化，被逼写三书，公、检、法说了只要接受转化就不会判刑，否则就进监狱。

张玉梅被非法判刑三年，非法关押在武汉女子监狱三监区，遭残酷迫害，每天不仅要被迫干十多个小时的奴工，干完活，还被监狱的狱警强迫“转化”。晚上犯人们都睡了，监狱警察还不让她休息，想拖垮她，逼她低头妥协。最严重的时候每天只允许睡一个小时，强制洗脑，每天被逼看诽谤法轮功和法轮功创始人的录像（包括由政府一手炮制的用于栽赃陷害法轮功的“天安门自焚”伪案）和书籍，被逼写污辱法轮功和法轮功创始人的

“作业”；每天被二十四小时包夹（监狱利用犯人看管法轮功修炼者的一种方式），吃饭睡觉上厕所也跟着，以限制她与别人来往。

二零一七年十月二十三日，法轮功学员张玉梅、伊风敏在光武大市场向民众讲述中共迫害法轮功真相时遭人恶告，被环城派出所警察抓走、抄家，非法关押在枣阳看守所。

二零一八年六月二十四日，张玉梅被非法庭审，被枉判四年，于二零二一年十一月出狱。她遭冤狱期间，家中两位老人（她婆婆和她父亲）因得不到应有的照顾，相继含恨离世，丈夫要照顾老人和孩子，无法正常上班，两个孩子得不到母亲的呵护，学费生活费全靠亲朋赞助。

出狱后，张玉梅和丈夫努力打工赚钱，家庭开支趋于平衡。然而，从冤狱回家仅半年，二零二二年四月十八日，她又被枣阳市国保大队和枣阳市西方城派出所从单位绑架至西城派出所，导致上小学的儿子无人接送。

张玉梅被“取保候审”，现又被非法起诉，不能正常工作。◇

湖北省咸宁市 610 人员遭恶报实录（20 人）

【明慧网】一九九九年六月十日，中共恶首江泽民个人直接操控成立了所谓“中共中央处理法轮功问题领导小组”，并下设的具体办事机构“中共中央处理法轮功问题领导小组办公室”，因为成立于六月十日，该办公室简称“中央 610 办公室”。

如今，中共迫害法轮功已经持续了二十三年，这些参与迫害法轮功的 610 人员的结局如何呢？由于这些人员的信息属所谓保密范畴，通过暴露的信息属所谓保密范畴，通过暴露出来的一些信息，目前收集到湖北咸宁市县二十人遭不同程度的恶报。写出来以警醒世人：人

在做，天在看。迫害大法修炼人，是会遭天惩的！

▼但汉久，男，一九六二年十月生，湖北省咸宁市科学技术协会常务副主席，湖北科技学院生物医学工程学院党委书记。二零二零年九月十二日，但汉久突然死亡，年五十八岁。

据查，咸宁市科学技术协会在科技界诬蔑法轮功，诽谤大法师父，并且经常与市反邪教（注：中共是真正的邪教）协会配合，与 610 配合，抹黑法轮功，迫害法轮功。汉久的突然离世，是他参与迫害法轮功应得的报应。

▼程隽逸，男，一九七四年九

月生，咸宁市人。据公开资料显示，程隽逸历任咸宁市公安局温泉分局岔路口派出所所长、咸宁市公安局法制支队政委、咸宁市公安局法制支队支队长。二零一八年十二月落马被查。程隽逸利用职务之便，充当赌博的保护伞，落马被审判。而他卖力迫害法轮功，尤其是程隽逸在咸宁市公安局法制支队任职多年，法制支队的主要职能促使他走在咸宁市迫害法轮功的最前沿，程隽逸成为咸宁市假借法律手段迫害法轮功的最重要推手之一，法轮功学员被非法劳教，都是他指挥操办的。他遭到人间法律的制裁和天理的报应，是必然的。◇